

నైపుణ్య అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాలి

నైపుణ్యాభివృద్ధి కోసం ప్రతి లోక్ సభ నియోజక వర్గానికి ఒక కళాశాల నియోజకవర్గానికొక ఐటీఐ

సమీక్షా సమావేశంలో సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి



స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ పై సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సోమవారం తాడేపల్లిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. 'విశాఖపట్నంలో హై ఎండ్ స్కిల్స్ యూనివర్సిటీని పనులను వెంటనే మొదలుపెట్టండి. నైపుణ్యాలను మెరుగుపరిచేందుకు ఉద్దేశించిన కోర్సుల రూపకల్పన విస్తృతంగా ఉండాలి. తరగతి గదుల నిర్మాణం విస్తృతంగా ఉండాలి. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కళాశాలలతో పాటు కొత్తగా నిర్మించనున్న వైద్య కళాశాలల తరగతి గదుల నిర్మాణంలో విస్తృత పథకాలు పాటించాలి. ఐటీఐలను ప్రస్తుత అవసరాలకు అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దాలి. పాఠ్యాంశాలను అప్ గ్రేడ్ చేయాలి. ప్రతి ఐటీఐలోనూ నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కనస్ట్రక్షన్ లాంటి సంస్థలను భాగస్వాములుగా చేసే ఆలోచన చేయాలి. దీనివల్ల నైపుణ్యాలు మెరుగుపడతాయి. వదో తరగతిలోపు డ్రాప్ అవుట్ అయిన యువకులకు నైపుణ్యాలను పెంపొందించడం, అభివృద్ధి చేయడంపై దృష్టిపెట్టాలి. కొత్తగా వచ్చే పరిశ్రమలకు మన వద్ద నైపుణ్య అభివృద్ధి శిక్షణ పొందిన వారి డేటాను పంపించాలి. 75 శాతం ఉద్యోగాలు స్థానికులకు వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. తాగునీటి ప్లాంట్లు, మోటార్లు, సోలార్ యూనిట్లు.. ఇలా రోజువారీగా మనం చూస్తున్న చాలావరకు అంశాల్లో నిర్వహణ, మరమ్మత్తుల్లో వారికి నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచాల్సిన అవసరం ఉంది' అని తెలిపారు.

'పారిశుధ్యం కోసం వినియోగిస్తున్న పరికరాలను నిర్వహణ, మరమ్మత్తుల్లో నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచాల్సి ఉంది. నైపుణ్యాలేని మానవ వనరుల కారణంగా కొన్నిచోట్ల మురుగు నీటిని శుద్ధి చేసే ప్లాంట్లు సరిగ్గా నడవడం లేదు. నిర్వహణ కూడా సరిగా ఉండడం లేదు. ఇలా నిత్య జీవితంలో సంబంధం ఉన్న అంశాల్లో నైపుణ్యం ఉన్న మానవ వనరులను అభివృద్ధి చేయాలి. ఆంగ్లంలో కూడా పరిజ్ఞానాన్ని పెంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. కొత్తగా నిర్మిస్తున్న వైద్య కళాశాలలు, ఆస్పత్రులను నిర్వహణ కోసం నైపుణ్యం ఉన్న మానవ వనరులను అందించేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలి' అని సీఎం జగన్ తెలిపారు.

నియోజకవర్గానికొక ఐటీఐ
'నియోజకవర్గానికి ఒక ఐటీఐ ఉండేలా చర్యలు

అమరావతి: ప్రతి లోక్ సభ నియోజకవర్గానికి నైపుణ్యాభివృద్ధి కోసం ఒక కళాశాలను ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించారు. విశాఖపట్నంలో హై ఎండ్ స్కిల్ యూనివర్సిటీని, తిరుపతిలో స్కిల్ యూనివర్సిటీని పెట్టబోతున్నట్లు తెలిపారు. నైపుణ్యాభివృద్ధి కళాశాలల్లో పాఠ్యాంశాల రూపకల్పన, పాఠ్య ప్రణాళిక అనేది హై ఎండ్ స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ, స్కిల్ యూనివర్సిటీలు రూపొందిస్తాయని వెల్లడించారు. కోడింగ్, లాంగ్వేజెస్, రోబోటిక్స్, ఐఓటీలాంటి అంశాల్లో పరిజ్ఞానాన్ని పెంచేలా నైపుణ్యాభివృద్ధి కళాశాలల్లో బోధన, శిక్షణ ఉంటుందని వివరించారు. గ్రామాల్లో ఇంటర్నెట్ సదుపాయం కల్పించడంతో పాటు ప్రం హెం కాన్ఫెన్స్ ను బలోపేతం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల్లో ఏర్పాటుచేస్తున్న స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కళాశాలలకు, వర్కప్రం హెంకు మధ్య సినక్రీ ఏర్పాటుతుందని పేర్కొన్నారు. దీనివల్ల మెరుగైన ఉపాధి అవకాశాలు, మంచి జీతాలు లభిస్తాయని తెలిపారు.

వరుణ్ బజాజ్ లో 29వ వార్షికోత్సవం, దసరా సంబరాలు



విశాఖపట్నం : భారతదేశపు నెం.1 బజాజ్ డీలర్ వరుణ్ బజాజ్ తమ 29వ వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకుంటోంది. ఈ కార్యక్రమానికి బజాజ్ ఆటో సౌత్ సర్కిల్ హెడ్ అశ్వినీ జైకాంత్, బజాజ్ ఆటో రీజనల్ మేనేజర్ హనుమత్ ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథులు వచ్చి పాల్గొన్నారు.

విశాఖపట్నం : భారతదేశపు నెం.1 బజాజ్ డీలర్ వరుణ్ బజాజ్ తమ 29వ వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకుంటోంది. ఈ కార్యక్రమానికి బజాజ్ ఆటో సౌత్ సర్కిల్ హెడ్ అశ్వినీ జైకాంత్, బజాజ్ ఆటో రీజనల్ మేనేజర్ హనుమత్ ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథులు వచ్చి పాల్గొన్నారు.

అదరిస్తున్న కస్టమర్లకు, మిత్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు తమ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటూ, వారి కొరకు వార్షికోత్సవ ఆఫర్లను ప్రవేశపెట్టామని తెలిపారు.

అశ్వినీ జైకాంత్ మాట్లాడుతూ, ద్వైత్ర వాహన పరిశ్రమలో సెమీ కండక్టర్ కొరత 150 సిసి బైక్స్ సరఫరాను ప్రభావితం చేసింది. అయినా కూడా బజాజ్ ఆటో తమ వినియోగ దారుల సౌకర్యార్థం పల్లర్ 125 సిసి బైక్ లను అగిపోకుండా సరఫరా చేస్తూనే ఉంది.

వరుణ్ బజాజ్ సి.ఇ.ఓ. శ్రీనివాస్ మాట్లాడు తూ, పండుగ ఆఫర్లలో భాగంగా ప్రతి బజాజ్ 125 సిసి శ్రేణి కొనుగోలుపై రూ.4000 వరకు క్యాష్ బ్యాక్ ని అందిస్తున్నామని, ఇతర మోడల్ పై రూ.1750 నుండి 3000 వరకు క్యాష్ బ్యాక్ ని అందిస్తున్నామని తెలిపారు. పల్లర్ 150 మరియు 180 (వైట్ కలర్) మోడల్స్ పై రూ.5000 వరకు క్యాష్ డిస్కంట్ ని, అలాగే ప్రతి బజాజ్ బైక్ పై 5 సం.ల వారంటీ, పాత 2 ఏలరకు ఎక్స్ ఛేంజ్ లో రూ.5000 వరకు ఎక్స్ ఛేంజ్ బోనస్ ను ఇస్తున్నామని తెలిపారు.

వరుణ్ గ్రూప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వరుణ్ డేవ్ మాట్లాడుతూ, గత 29 సం.లుగా తమను

రోడ్ సైడ్ అసిస్టెన్స్ ఒక సంవత్సరం ఉచితంగా అందిస్తున్నామని

సీఎం జగన్ ముఖ్యపూర్వకంగా కలిసిన తదుపరి సీఎస్ డాక్టర్ సమీర్ శర్మ



అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని తదుపరి ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమిస్తున్న డాక్టర్ సమీర్ శర్మ సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో సోమవారం ముఖ్యపూర్వకంగా కలిశారు. కాగా ఈ నెల 30న ప్రస్తుత సీఎస్ ఆదిత్యనాథ్ దాస్ వదవీ విరమణ చేయనున్న నేపథ్యంలో ఆయన స్థానంలో సీఎస్ గా డాక్టర్ సమీర్ శర్మ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రణాళికా, రిసోర్స్ మెంటులైజేషన్ విభాగం ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా శర్మ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

'స్పందన' లో 273 అర్జీలు



విశాఖపట్నం : సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక స్పందనలో భాగంగా 273 అర్జీలను స్వీకరించడం జరిగిందని ఆయా ఫిర్యాదులను పరిశీలించి నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కారం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున ఆడికారులను ఆదేశించారు. ఉదయం కలెక్టరేట్ సమావేశమందిరంలో జాయింట్ కలెక్టర్లు

ప్రతి బీసీని చైతన్యం చేయడమే సీఎం జగన్ ఆశయం

ఏపీ ప్రభుత్వ సలహాదారులు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తాదేపల్లి: అట్టడుగులో ఉన్న బీసీలకు కులాలను ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక అభివృద్ధి చేయడమే సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని ప్రభుత్వ సలహాదారులు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. బీసీల సమస్యలను, బీసీలను రాజకీయంగా వాడుకుంటూ వారికి

బర్సా కాలనీలో మౌలిక వసతులు కల్పించండి



కంచరపాలెం : విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 49వార్డు బర్సా కాలనీలో సుమారు 600 ఇళ్ళు కట్టి 32 సంవత్సరాలు అవటం వలన అన్ని కూడా శిథిలావస్థకు చేరాయి. ఈ ప్రాంతంలో జీవీఎస్ కమిషనర్ సృజన్ జీవీఎస్ డిప్యూటీ ఫ్లోర్ లీడర్ అల్లు శంకరరావు, జోనల్ కమిషనర్ మల్లయ్య నాయుడు తో కలిసి పర్యటించిన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెట్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు.

ఈ సందర్భంగా కె.కె రాజు మాట్లాడుతూ గత నాలుగు నెలలు శ్రీతం పెద్దలు రాజ్యసభ సభ్యులు వి.విజయసాయిరెడ్డి విశాఖలో ఉన్న మురికివాడ ప్రాంతాల్లో పర్యటించి ఆప్రాంతాల్లో ఉన్న పేదప్రజలకు తాగునీరు, మురుగునీరు, కమ్యూనిటీ హాల్స్, పార్కులు, రోడ్లలు అన్ని మౌలిక సదుపాయాల కల్పించాలి సుమారుగా ఈ నగరంలో 900 పైగా ఉన్న మురికివాడల్లో అందరికీ అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని పర్యటించడం జరిగిందని ఆనందంగా ఈ ప్రాంతంలో వి.విజయసాయిరెడ్డి పర్యటించినప్పుడు వీటి పరిస్థితి చూసి పెన్సిల్ మెంటిన్స్ అయిన సరే వీటిని ప్రభుత్వం ఒక స్కేమ్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి సుమారు 10 వేలు ఇచ్చే అవకాశం ఉందని చెప్పి అనుబంధం స్టాల్ లు, స్టోర్ కేబ్లెస్, శిథిలా వ్యవస్థలో ఉన్న ఇల్లులను రిపేర్లు చేయమని చెప్పారని అన్నారు. వాటికి అనుగుణంగా అన్నింటిని ఎక్స్ ప్రెస్ చేసి పనులు త్వరలోనే ప్రారంభించామన్న తరుణంలో గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు ఇక్కడ ఒక బిల్డింగ్ కు సంబంధించిన స్టోర్ కేస్ కూలిపోవడం జరిగింది, మిగతా బిల్డింగులు అదే పరిస్థితిలో ఉన్నాయి దానికి సంబంధించి పెద్దలు ఆదేశాలు

మేరకు జీవీఎస్ కమిషనర్ సృజన్ జీవీఎస్ డిప్యూటీ ఫ్లోర్ లీడర్ అల్లు శంకరరావు, జోనల్ కమిషనర్ మల్లయ్య నాయుడు, ప్రభుత్వ అధికారులతో కలిసి పర్యటించడం జరిగిందని అన్నారు. తప్పకుండా ప్రతి పేదవాడి సంక్షేమం, అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని ముఖ్యమంత్రి వై.యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ అధికారుకు ఆదేశించడం వాటికి అనుగుణంగా ఈ ప్రాంతంలో అన్ని ఏరియాల్లో పర్యటించడం జరిగిందని ముక్తంగా ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ విజ్ఞప్తి చేసేది విశాఖపట్నంను ఉత్తమ నగరంగా, అంతర్జాతీయ నగరంగా

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



॥ దేవి సురేశ్వరి భగవతి గంగే త్రిభువనతారిణి తరళ తరంగే ॥
॥ శంకరమౌళివిహారిణి విమలే మమ మతిరాస్తాం తవ పదకమలే ॥

చాతుర్యాస్య దీక్షా కాలంలో ఋషికేష్ వద్ద పవిత్ర గంగానదిలో పుణ్యస్నానమాచరిస్తున్న విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి వారు, శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారు.

జల్శక్తి శాఖ అదనపు కార్యదర్శితో కృష్ణా, గోదావరి బోర్డుల చైర్మన్ల భేటీ

దిల్లీ: కేంద్ర జల్శక్తి శాఖ అదనపు కార్యదర్శితో కృష్ణా, గోదావరి బోర్డుల చైర్మన్లు భేటీ అయ్యారు. రెండు బోర్డుల చైర్మన్లు చంద్రశేఖర్ అయ్యర్, ఎం.పి.సింగ్ ఖేటికి హాజరయ్యారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సాగునీటి నిర్వహణకు వచ్చే నెల 14 నుంచి గెజిట్ అమలు సాధ్యమేనని చర్చించారు. గెజిట్లో పలు అంశాలపై ఇరు రాష్ట్రాల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిన నేపథ్యంలో గెజిట్పై ఎలా ముందుకొస్తామో అంశంపై సూచనలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏపీ, తెలంగాణ జలవివాదం పరిష్కారానికి రెండు బోర్డుల పరిధిలని నిర్ణయిస్తూ కేంద్ర జల్శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ జులై 15న గెజిట్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది.

'డయల్ యువర్ మేయర్' మరియు 'స్పందన' కార్యక్రమములు నిర్వహించిన మేయర్



విశాఖపట్నం : డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమంనకు 40 ఫౌన్ కాల్స్, స్పందనలో 53 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని జివిఎసి మేయర్ గౌలగాని హరి వెంకట కుమారి తెలిపారు. సోమవారం ఆమె జివిఎసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. సృజనతో కలిసి సమావేశ మందిరం నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1800-4250-0009 ద్వారా డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమం, ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 01గంట వరకు "స్పందన" కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమంలో ఒకటవ జోనుకు 03, రెండవ జోనుకు 02, మూడవ జోనుకు 06, నాలుగవ జోనుకు 04, అయిదవ జోనుకు 06, ఆరవ జోనుకు 12, ఏడవ జోనుకు 03, ఎనిమిదవ జోనుకు 04, మొత్తము 40 ఫిర్యాదులు ఫిను ద్వారా స్వీకరించారు. "స్పందన" కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన 53 ఫిర్యాదులు: "స్పందన" కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి నేరుగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు రెండవ జోనుకు 05, మూడవ జోనుకు 08, నాలుగవ జోనుకు 05, అయిదవ జోనుకు 06, ఆరవ జోనుకు 07, ఎనిమిదవ జోనుకు 06, మొత్తము 53 ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఈ ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన కమిషనర్ ఉన్నతాధికారులతోను, జోనల్ కమిషనర్లతోను మాట్లాడుతూ డయల్ యువర్ మేయర్, స్పందనలో స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను 03 రోజులలో పరిష్కరించేందుకుగాను తగు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ డాక్టర్ వి. సన్యాసి రావు, ప్రధాన ఇంజనీరు రవి కృష్ణ రాజు, డి.సి.ఆర్) పద్మయ్య, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె.వి.ఎల్.జి.శాస్త్రి, చీఫ్ సిటీ ప్లానర్ విద్యుల్లత, జె.డి.(అమ్మత్) విజయ భారతి, ఎ.డి.హెచ్. ఎం.దామోదర రావు, యు.సి.డి. (పి.డి.) వై. శ్రీనివాస రావు, ఎఫ్.ఎ. ఎ.ఓ. మల్లికాంబ, డి.పి.ఓ. చంద్రక, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు వినయ్ కుమార్, రాజా రావు, శివ ప్రసాద్ రాజు, శ్యాంసన్ రాజు, ఆసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆడిటరులు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొత్తగా 864 కోవిడ్ కేసులు.. 12 మరణాలు - బులెటిన్ విడుదల చేసిన వైద్యారోగ్య శాఖ

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గడిచిన 24 గంటల వ్యవధిలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 864 కోవిడ్ కేసులు నిర్ధారణయ్యాయి. తాజా కేసులతో కలిపి ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 20,30,849 మంది వైరస్ బారినపడినట్లు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ వెల్లడించింది. గడిచిన 24 గంటల వ్యవధిలో కొవిడ్ వల్ల 12 మంది బాధితులు ప్రాణాలు కోల్పోయినదంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మృతుల సంఖ్య 14,018కి చేరింది. ఒక్కరోజు వ్యవధిలో 1,310 మంది బాధితులు కోలుకోవడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు 20,02,187 మంది కోలుకున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 14,652 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు 2,73,63,641 సమూహాలను ఆరోగ్య శాఖ పరీక్షించింది.

నర్సింగ్ విద్యలో సమూలన మార్పులు జిమ్సర్ ప్రా వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ సి.వి.రావు

సాగర్ నగర్ : వైద్య విద్య తరహాలో దేశంలోని నర్సింగ్ విద్యలో సహితం సమూలన మార్పులు చేపట్టేందుకు ముఖ్యంగా వృత్తి వైపునాన్ని పెంచే కాంటిడెన్సీ ఆధారిత నర్సింగ్ విద్యా విధానం రానున్న సంవత్సరాలలో అమలు చేయనునని గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ రీసెర్చి (జిమ్ సర్) ప్రా వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ సి.వి.రావు పేర్కొన్నారు. గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ నర్సింగ్ సూతన విద్యార్థులకు సోమవారం నిర్వహించిన ప్రతిజ్ఞా కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆరోగ్య సేవల రంగంలో కీలక పాత్ర పోషించే నర్సింగ్ వృత్తి చాలా సంవత్సరాల నుంచి నిర్లక్ష్యానికి గురవుతూ వస్తోందన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా డిమాండ్ గల నర్సింగ్ నిపుణుల ప్రాధాన్యతను ప్రభుత్వాల క్రమేపి గుర్తిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. వైద్య విద్యలో మాదిరిగా నర్సింగ్ విద్యలో సంస్కరణలు అమలు కానున్నాయన్నారు. గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ నర్సింగ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కనకలక్ష్మి మాట్లాడుతూ గీతంలో వివిధ రాష్ట్రాలకు, దేశాలకు చెందిన విద్యార్థులు నర్సింగ్ విద్యను అభ్యసిస్తున్నారన్నారు. గీతం విద్యార్థులకు పలు కార్యక్రమాలలో ఆసక్తికరంగా ఉండేలా అవకాశాలు లభిస్తున్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు కొవ్వొత్తులతో నర్సింగ్ వృత్తిని బాధ్యతగా చేపడతామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. జిమ్ సర్ ఆసుపత్రి మెడికల్ సూపరించెండ్ల డాక్టర్ ద్వారా నాథ్, నర్సింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణ వైష్ణవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో తన నియోజకవర్గంలో పెళ్లపుతున్న ప్రతి వధూవరులకు బంగారు తాళిబట్టు, సూతన వస్త్రాలను ఇచ్చే కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారికి అందజేస్తున్న టీటీడీ చైర్మన్ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి

సతీ సమేతంగా సింహాద్రి నాధున్ని దర్శించుకున్న అనువంశిక ధర్మకర్త చైర్పర్సన్ పూసపాటి అశోక్ గజపతిరాజు

రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్న వారు కోర్టులతో పదే పదే చెప్పించి కోకూడదు



సింహాచలం : సింహగిరి పై కొలువై ఉన్న శ్రీ సింహాద్రి నాధున్ని సతీ సమేతంగా సోమవారం నాడు దర్శించుకున్నారని సింహగిరి కి చేరుకున్న వీరికి ఆలయ అధికారులు వైదికులు మేల తాళాల మంగళ వాయిద్యాల నడుమ పూజలతో స్వాగతం పలకగా అంతరాలయంలో గోత్రనామాతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేద పండితులు వేద అశీర్వాదం స్వామివారి ప్రసాదం అందజేశారు అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ నన్ను జైలుకు పంపించడానికి ప్రభుత్వ ముద్దుబిడ్డలు చూశారు మహాత్మాగాంధీ జైలుకొద్దు జగన్ మోహన్ రెడ్డి కూడా జైలుకు వెళ్ళాడు ఒకరు మంచి కోసం వెళ్ళే ఒకరు చెడు కోసం వెళ్ళారు రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవిలో ఉన్నవారు అన్ని మతాలు సమానంగా చూడాలన్నారని పదే పదే కోర్టులతో చెప్పించు కోకూడదున్నారని రామకృష్ణ లలో కెమెరాలు పెట్టలేదని చైర్మన్ పదవిని తొలగించారనిమూడు దేవాలయాలు నుండి నన్ను చైర్మన్ పదవి నుంచి తొలగించి ఇప్పుడు కొత్తగా జివో కాఫీలు నెట్ లో పెట్టడం మానేశారని వాహన మిల్ల పద్దకం మంచిదే కానీ దేవాలయం ధర్మాదాయ శాఖ నిధులు మళ్లించడం మంచిది కాదన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట టీటీడీ విశాఖ పార్లమెంటరీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాశర్ల ప్రసాద్ వార్డు కార్పొరేటర్ సిశిని వరహా నరసింహం తదితరులు పాల్గొన్నారు



తిరుపతి లోని గవిందరాజ స్వామి వారి ఆలయమునకు 1972లో ఆలయ విమాన గోపురం పునర్నిర్మాణం జరిగింది. 40 సంవత్సరాల తర్వాత మళ్ళీ ఇప్పుడు 100 కేజీల బంగారం, 4300కేజీల రాగి తో కలిపి తాపడం చేస్తారు. వెంటనే పనులు మొదలుపెట్టి రాబోయే జూన్ లోపు పూర్తి అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించిన టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి. చిత్రంలో తిరుపతి ఎమ్మెల్యే కరుణాకర్ రెడ్డి, టీటీడీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.